
jméno a příjmení název projektu anotace

Jiří Bernatík
Blešák – rozšíření a digitalizace studentského 

charitativního projektu Gymnázia Josefa Božka Těšín

Projekt rozvíjí dlouhodobou studentskou iniciativu Blešák, která propojuje dobročinnost, ekologii a spolupráci mezi žáky. 
Cílem je připravit nový ročník akce v roce 2026, posílit digitální propagaci, vytvořit vizuální identitu a zmodernizovat 

organizaci celého projektu. Studenti se učí odpovědnosti, komunikaci i týmové práci a výtěžek tradičně putuje na podporu 
dětí prostřednictvím organizace Haima.

Elen Chlebovská Společně za sny - Elen Chlebovská

Dobrý den,
Jmenuji se Elen Chlebovská, je mi 14 let a už od třetí třídy je mým snem se stát módní návrhářkou. Hodně si za tímto snem jdu 

a proto bych se ráda zúčastnila letního módního programu v cizině, abych zlepšila své dovednosti. Jedná se o letní kurz 
Módního návrhářství na škole Istituto Europeo di Design v Barceloně. Zatím mým největším úspěchem je, že jsem navrhla a 

ušila sako pro mého oblíbeného herce jménem Zebastin Borjeaur z Kanady. Také si navrhuji vlastní oblečení, především šaty. 
Také ráda kreslím a tvořím pěkné věci.

Josef Přikryl
Laserem k novému tónu: Obnova kytary pomocí laserové 

technologie

Cílem mých renovací je dělat ze starých kytar plně funkční nástroj jak vizuálně, tak akusticky.
Mým cílem je dělat design originální a netradiční.

Za sebou mám tři projekty, které dopadly úspěšně. Celá oprava probíhala s ručními nástroji.
V tomto projektu se zaměřuji na práci s moderními technologiemi, se kterými nemám zkušenost, a tak je to pro mě nová 

výzva, jak se naučit další odvětví – gravírování.
Plánuji vytvořit design originální a odlišný od všech ostatních.

V projektu chci ukázat, že řemeslo s moderními digitálními nástroji je dobrý způsob, jak obnovit starou nehra­jící kytaru.

Hynek Uvíra Projekt Velox - fáze 1

Jsme pětičlenná skupina studentů čtvrtého ročníku víceletého gymnázia, které zajímá fyzika a další exaktní vědy. Naším 
cílem je postavit funkční lineární urychlovač částic po sléze využitelný na další výzkum (např. tvorbu antihmoty). V první fázi 

našeho projektu se snažíme o zkonstruování vakuové komory, ve které budeme později provádět urychlování. Veškerá 
vakuová technika je však velmi drahá a pro dosažení naších cílů potřebujeme získat co největší finanční částku. Celý projekt 

je zaštiťován panem profesorem Petrem Alexou z Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava.

Lukáš Bravanský S KoKoSem za poznáním

Žáci Gymnázia Mikuláše Koperníka v Bílovci organizují tři zajímavé aktivity pro žáky 2. stupně ZŠ a odpovídajících ročníků 
gymnázií. První z nich je KoKoS, matematická soutěž s příběhy, která rozvíjí logické myšlení. Druhou je KoPr, matematicko-
přírodovědné soustředění plné přednášek, her a zábavy, které inspiruje k hlubšímu zájmu o vědu. Třetí je Memoriál Šárky 

Pravdové, matematická soutěž připomínající tragickou událost. 
Všechny aktivity nabízejí studentům možnost učení zábavnou formou.

Karolína Knapíková #OrlováMluvíNahlas - Kreativně a jinak!
Projekt Studentského parlamentu Orlová zaměřený na duševní pohodu mladých. 

Chceme bourat tabu, mluvit o emocích a podpořit otevřenost skrze výstavu, zeď emocí a workshop s psychologem.

Jolana Vlniešková
Rozvoj uměleckého projevu v moderním mažoretkovém 

sportu

Již přes 10 let se věnuji mažoretkovému sportu, který se stal mou vášní i životní cestou. Na světových soutěžích se mi 
podařilo dosáhnout několika prvenství a mým cílem je i nadále rozvíjet svůj talent a posouvat vlastní hranice. Do následující 
sezóny chci vnést nové choreografické nápady a vyzdvihnout jimi umělecký rozměr mažoretkového sportu. Ráda bych také 

rozšířila mé působení o disciplínu, ve které jsem dosud neměla odvahu soutěžit. Grant by mi umožnil dál růst, tvořit a 
reprezentovat Moravskoslezský kraj na nejvyšší úrovni.

Jakub Šimeček Dream Guitar

Mým snem je mít elektroakustickou kytaru s kombem, moci na ni kdykoliv hrát, zlepšovat techniku a učit se nové styly hry. Už 
jako předškolák jsem navštěvoval koncerty skupiny Kryštof, Mirai a doma si pak hrál na kytaristu. Devátým rokem studuji hru 
na kytaru v Základní umělecké škole v Ostravě-Polance. Vystupuji na koncertech pro veřejnost pořádaných ZUŠ, na akcích 
obce. Hraji sólo i komorní hru. Dvakrát jsem měl tu čest doprovázet zpěváka Richarda Krajča na Kempech skupiny Kryštof.
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Jakub Král Chci řidičák

Dobrý den jmenuji se Jakub Král a studuji 2 rokem na škole obor kuchař- číšník ve Vítkově.  Z důvodu, 
že mí rodiče pobírají příspěvky od státu nejsou schopni mi zajistit zaplacení řidičáku.  Proto jsme 
rozhodl využít šance na grant na řidičák zdarma. Byla by to pro mě šance na lepší budoucnost větší 
uplatnění na trhu práce.  Děkuji

Jakub Kuru Chtěl bych řidičák

Chtěl bych získat řidičák, protože od svých 6 let jsem společně se svými třemi sourozenci v 
pěstounské péči u naší babičky. Babička si už netroufne řídit a tím, že jsem nejstarší tak by nám to 
dost ulehčilo spoustu věcí. Třeba dojíždění na nákupy nebo dojíždění k doktorům a vyřizování věcí 
ohledně pěstounství.

Společně za sny 2025

Společně za volant 2025


